

Летний отдых подростков в районе начался в июне, когда открылись созданные при образовательных школах детские оздоровительные и трудовые лагеря, а также начал свою работу загородный лагерь им. Т. Савичевой.

Полицией проводятся мероприятия, направленные на безопасность нахождения подростков в местах отдыха.

В целях своевременного реагирования на выявленные правонарушения, отдел МВД России по Шатковскому району обращается к родителям и другим гражданам: если они стали очевидцами или получили информацию о совершенных нарушениях законодательства в местах отдыха детей, незамедлительно проинформировать об этом сотрудников органов внутренних дел, как по телефонам (02, ☎ 4-17-85, ☎ 4-19-00, ☎ 4-11-76, ☎ 4-10-33), так и при личном обращении к сотрудникам или в дежурную часть отдела.